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Varaždinsku županiju posjetio je Anteo Milos gradonačelnik Novigrada, malenog gradića

smještenog na zapadnoj obali Istre koji se među brojnim istarskim gradićima svakako 

ističe po jedinstvenim prirodnim ljepotama te bogatoj kulturnoj baštini.

U pratnji Gradonačelnika Milosa bile su i Elena Puh Belci iz Upravnog odjela za 

obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije te Davorka Parmač, ravnateljica 

Osnovne škole Rivarela i tajnica Škole stvaralaštva „Novigradsko proljeće“.

Razlog posjete Varaždinskoj županiji bio je upoznavanje s radom Centara izvrsnosti koji 

ove godine obilježavaju petnaest godina rada i djelovanja, pa su tako gosti iz Istre u pratnji

pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr.sc. Miroslava Huđeka obišli i 

Centre izvrsnosti iz informatike, biologije i šaha na Prvoj gimnaziji Varaždin, kao i Centre 

izvrsnosti za fiziku, robotiku, astronomiju, hrvatski jezik te Strukovni centar izvrsnosti za 

elektrotehniku na Elektrostrojarskoj školi Varaždin.

U sklopu posjete gradonačelnik je sa suradnicama posjetio i Županijsku palaču gdje ih 

primio i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak koji ih je tom prilikom upoznao s 



bogatom poviješću Varaždinske županije, ali i s projektima koji se trenutno provode na 

mnogim područjima, poglavito na području obrazovanja.

- Drago mi je da sam imao prilike naše današnje goste iz Istarske županije upoznati sa 

svime što naša Županija trenutno radi na području obrazovanja, turizma i poljoprivrede te 

mislim da imamo mnogo toga za pokazati drugima. Istarska županija je jedna od naših 

najrazvijenijih županija, njeni gradovi i općine ostvaruju niz domaćih i europskih projekata i

rezultati su vidljivi- rekao je župan.

Pročelnik Huđek je prezentirao rad Centara naglasivši kako se radi o nacionalno 

prepoznatom projektu po čijem modelu su se razvijali centri izvrsnosti u brojnim 

županijama i gradovima, a kvaliteta programa centara izvrsnosti prepoznata je i na 

međunarodnoj razini od strane ECHA (European Council for High Ability) promocijom 

Centara izvrsnosti u Europski Talent Centar, koji je jedan od 25 njih koliko ih djeluje diljem 

svijeta.

Zahvalivši se na prijemu gradonačelnik Novigrada je istaknuo kako se od Varaždinske 

županije može mnogo tog preuzeti, poglavito na području obrazovanja gdje Varaždinska 

županija postiže odlične rezultate.

- Impresivni je napredak Varaždinske županije na mnogim područjima, a ulaganje u 

obrazovanje donijelo im je velike benefite i prepoznatljivost na međunarodnoj razini- rekao 

je Milos.
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